



## **В Кузнецком районе бывший директор детско-юношеской спортивной школы признан виновным в мошенничестве**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 49-летнему бывшему директору муниципального автономного учреждения дополнительного образования Детско-юношеская спортивная школа Кузнецкого района Пензенской области, являвшегося депутатом Комитета местного самоуправления рабочего поселка Евлашево Кузнецкого района Пензенской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2015 года директор спортивной школы оформил на должность тренера-преподавателя по легкой атлетике своего знакомого, который, не приступая к исполнению обязанностей, попросил его уволить. Однако, директор учреждения решил не производить увольнение знакомого, таким образом, чтобы последний числился на должности тренера-преподавателя, а денежные средства, начисляемые в качестве заработной платы получал сам и распоряжаться ими по своему усмотрению.

В дальнейшем с марта 2015 года по январь 2016 года он ежемесячно утверждал табель учета рабочего времени и расчета заработной платы, где указывались ложные сведения, и направлял их для начисления заработной платы, которую получал сам.

В результате незаконных действий осужденного муниципальному образованию Кузнецкий район Пензенской области был причинен материальный ущерб на сумму более 126 тысяч рублей.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы условно.

05 Мая 2016

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1034701>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---